

帮大姐 电话：3155686

一场大火烧毁了一个家

离年越近，董贤荣心里越焦虑

本报讯（记者 张倩）这阵子，盐山县韩集镇乔庙村53岁的董贤荣的眉头始终没有舒展开。1月28日那场大火，烧毁了他家唯一的房子，妻子孙子借住到亲戚家，他和父母借住在邻居不住的老房子里。离年越近，董贤荣心里越焦虑。

日前，渤海爱心社志愿者们带着4620元爱心款和生活用品赶到董贤荣家。一进门，大家呆住了，6间房子被烧得没了房顶，只剩下零零散散几个框架，地面上到处都是残砖碎瓦，木头横七竖八地倒着（右图）。

“这房子是8年前给俺儿娶媳妇盖的。”董贤荣清了清沙哑的嗓子说：“当时跟亲戚朋友借了6万多元盖起来的。”儿子儿媳在北京打工，平时他跟妻子带着83岁的老父亲、77岁的老母亲和两个孙子一起生活。董贤荣说，儿子儿媳的收入仅够两人在北京的开销，家里主要的经济来源是种地。不忙的时候他就去打零工，外债也还上了一两万元。

“要不是那把火，家里的日子会越来越好。”说到这里，董贤荣眼泪一下掉了下来。1月28日早晨7点，董贤荣去村里丧事帮忙，不一会儿，妻子打电话说家里着火了。董贤荣赶紧往回跑，到家的时候火苗已经蹿了几米高，到处都是浓烟。“不是烟困着了，就是电线着了，火从上边往下着的。”董贤荣说，当时火太大，根本就无法救。而就在这时，妻子忽然捂着胸口倒了下去。“农村妇女哪经历过这么大的事儿，吃了三次速效救心丸才缓过来。”

“要不是这胳膊出毛病了，我还能出去打工多挣点钱。”董贤荣捶了下胳膊，叹口气说。4个月前他左胳膊肌腱断了，借了3万多块钱做了手术，至今不能干重活。“现在连家也没了，日子太难了。”说到这里，董贤荣哭了起来，志愿者们也跟着抹起了眼泪。



“谢谢好心人来看俺们，俺这心里热乎！”哭了一会儿，董贤荣说：“不管怎么样，房子框架还能将就，过了年想法儿把房盖好，不能没了这个家。”

（如果你想帮助这家人，可以拨打董贤荣的电话：15132745256，或者联系志愿者赵海博，电话：15503178000。）

智障男孩独自乘车 公交车长联系家人

本报讯（记者 李玲 通讯员 刘文环）日前，402路公交车车长陈亮发现一名走失男孩，并送他与家人团聚。

402路车长陈亮说，当天中午11点多，他开车行驶到人民公园站时，一个10多岁的男孩儿快步上了车。陈亮留意到当车行驶了两站地后，那个男孩儿开始往地上不停地吐口水。陈亮忙拿出纸巾，递给男孩儿，并询问他要去哪儿，男孩儿却不回答。

当车行驶到西客站时，公交热线发来信息：请

车长们协助寻找一名12岁左右，有轻微智障的走失孩子。陈亮急忙让乘客帮忙拨打公交热线询问走失男孩儿的特征。确认与车上男孩儿特征相符后，通知了男孩儿的家长到高铁西站接孩子。

公交车停在高铁西站，男孩儿想要下车。陈亮忙将男孩儿拦回，并将他抱抱着来到站务室。随后，站务员和车长们接力看护着男孩儿，直到男孩儿的父亲赶来。

有事找记者 3155686 李玲 15533789018 杨柳 18633706822 张婧 13231751599

沧州晚报 分类广告

花婚少 效果好 每日刊登

0317-2023480 5305755

斯亭国际大厦(原北时村)一楼广告大厅 北京南礼士路(高第街)一楼广告大厅

生活 家政

政府出资 免费培训 定向上岗 名额有限

沧州翔宇学校 免费培训项目：中式烹调师(厨师)、面点师、育婴员、保健按摩师、养老护理员。

1. 报名条件：女16-49.5周岁，男16-60周岁
2. 培训后：免费获得国家级专业资格证书
3. 结业后：免费介绍推荐工作
4. 免费协助办理3-20万元无息创业贷款。

小秋庄电话：3095668 正达校区：3091858 小树林电话：3096338 南大津校区：13373376175 各校区监督电话：13333171858

福气宝贝家政公司 免费培训安排工作 月嫂、育儿嫂、保姆、护工、催乳师、按摩师、营养师、烹调师、面点师。全程免费，专业培训，考取证书，安置就业。选择我们会是您最安心的托付！

联系电话：18730779488/15231660787

名酒回购 本公司因业务需求长期回收新老名酒。

国内名酒：茅台、五粮液、国窖1573、水井坊、剑南春、泸州老窖、郎酒、洋河海、天、梦系列、西凤、古井贡酒、汾酒、舍得等名酒。

省内名酒：十八酒坊、十里香、御河老酒、板城烧锅、丛台等名酒。

地址：沧州市贴成路御泉国际商业107铺(老酒收藏馆) 全国服务热线：400-111-4999 王总 13663170006 张总 15903278999 中恒仁(北京)资产管理有限公司

专业空调维修 移机 加氟 0317-8518890

分类广告 行业全面 挑你所需 订版电话：0317-2023480

打击非法集资 维护群众利益 共创社会和谐

代你致谢

感谢超市工作人员 手机号158****7665的读者：日前，我在同天超市购物。在收银台结账时，把包丢在收银台了，到家后才发现。回超市服务台寻找，让我惊喜的是，收银员已经将包交到了服务台。服务台的工作人员确认身份后，把包还给了我。感谢同天超市的工作人员。

李玲 整理

热心的陌生人 市民武女士：前几天，我丈夫外出跟朋友聚会，喝了不少酒，醉倒在小区附近。一位好心人用丈夫的电话告诉了我情况。我到达时，那位好心的陌生人已经离开。想通过晚报向这位热心人表示感谢。

李玲 整理

琐事求解

糊锅底怎么办 手机号码185****8995的王静：前几天，我用炒锅煮排骨，结果忘记了时间，糊锅了。新买的炒锅，锅里黑乎乎的，用醋和可乐泡了也清除不干净，谁有好办法能把糊锅洗干净，请联系：3155686，或编辑短信直接发送至13231751599。

张婧 整理

牛仔褲拉鏈坏了 市民刘女士求助，她有一条牛仔褲，拉鏈上的齿掉了两个。她想给牛仔褲换条新拉鏈，可是牛仔褲的布料太厚，她找了一家裁缝店，店老板说换不了。假如您知道哪里能换牛仔褲拉鏈，请告诉她。刘女士电话：13832755613。

李玲 整理



近日，新华区铁路新村社区组织辖区志愿者、好人典型代表、热心楼长以及少数民族代表等40余人，欢聚一堂包饺子。由于社区里的高龄老人腿脚不利落，社区负责人还将饺子送到了他们家中，喂给老人吃。

邢香久 摄



为了蓝天，华北城市多禁鞭

春节将近，年味也越来越浓。华北各市近日陆续明确烟花爆竹燃放政策，北京、天津、河北各地市大多在城区禁止燃放烟花爆竹。

北京：五环以内全面禁放

2017年12月1日，北京市十四届人大常委会第四十二次会议表决通过了修改《北京市烟花爆竹安全管理规定》的决定。北京12年后再次“收紧”烟花爆竹燃放政策：在五环路内实施全面禁放；五环路以外，由政府划定禁止、限制燃放区域。空气重污染橙色和红色预警期间，全市范围内禁止销售、燃放烟花爆竹，同时规定“不在禁放区域设置销售网点”。

>>>通州

自2017年12月14日起，北京市城市副中心通州区的部分区域禁止燃放烟花爆竹。烟花爆竹禁放区域为：东至潮白河(含潮白河)、西至通州区行政区域边界线、

北至潞苑北大街(含潞苑北大街)、南至京哈高速公路以北西集镇界、潮集镇界所围区域。这些区域全年禁放。

此外，禁放区以外的其他通州区行政区域为烟花爆竹限放区，农历除夕、正月初一全天24小时和正月初二至正月十五每日7时至24时，可燃放烟花爆竹，其他时段不得燃放烟花爆竹。另外，在非禁放区的燃放部位如文物保护单位、车站等16类重点单位及人员密集场所也将采取禁放措施。空气重污染橙色和红色预警期间，实施临时禁止燃放烟花爆竹措施，通州区全部区域禁止燃放烟花爆竹。

秦皇岛：主城区一律禁放鞭

近日，秦皇岛市公安局召开全市公安机关烟花爆竹隐患大排查大整治暨禁燃放管控工作新闻发布会，对2018年烟花爆竹禁放工作进行了部署。全市范围内禁止非法生产、经营、运输、储存、燃放烟花爆竹。海港区、山海关区、北戴河区、抚宁区、秦皇岛经济技术开发区和北戴河新区等城区范围内，在任何时间、任何地点都禁止燃放烟花爆竹。青龙、昌黎每年除夕、初一全天，正月初五、十五7时至22时

可以燃放，其他时间一律禁止燃放。卢龙每年农历腊月最后一日至次年农历正月十六期间可以燃放，其他时间一律禁止燃放。

在可以燃放的时间内，不得在禁止的场所和区域燃放烟花爆竹，省、市人民政府发布重污染天气Ⅲ级及以上预警期间，禁止燃放烟花爆竹。

廊坊：城区县城禁放鞭

《廊坊市烟花爆竹安全管理办法》已于2017年12月26日经市政府审议通过，自2018年1月1日起施行。办法要求，禁止在廊坊市、各县(市)外环线以内(含外环线)及廊坊经济技术开发区全域内燃放烟花爆竹。重污染天气预警期间，全市范围内一律禁止燃放烟花爆竹。

保定：主城区 全面禁放烟花爆竹

近日，保定市政府发布《保定市主城区禁止、限制燃放烟花爆竹规定》，要求自2017年12月1日起，保定市主城区全年(含春节期间)禁止燃放烟花爆竹，有效期5年。据介绍，保定市主城区范围指莲池区、竞秀区、高新区东三环、北三环、西三环、南二环区域内(不含环路)。从即日起至2018年3月2日(正月十五)，保定市将组织开展集中整治非法燃放、销售、运输、储存烟花爆竹专项行动。春节期间还将部署足够警力，在主城区禁放区域内开展不间断巡查监控，最大限度防控和遏制非法燃放烟花爆竹行为。

石家庄：主城区和四组团区县全年禁放

石家庄市制定印发《2017-2018年秋冬季大气污染防治攻坚行动方案》，明确在主城区和四组团(县)范围内，全年禁止燃放、销售任何形式的烟花爆竹；三级以上预警时，除主城区和四组团(县)外的其他县(市)、区建成区禁止燃放烟花爆竹。

各县(市)、区要制定烟花爆竹禁放限放严控方案，除主城区和四组团(县)外的其他县(市)、区，要明确春节期间限放区域和允许燃放时间。

邯郸：主城区全年禁放烟花爆竹

根据此前邯郸市委、市政府出台的《关于强力推进大气污染防治综合治理实施意见》暨《邯郸市烟花爆竹禁限燃专项实施方案》，主城区全年(包括春节)禁放烟花爆竹。

“主城区”是指西至南水北调中线总干渠，东至尚代线(向北顺沿邯临路、开发区经七街、惠泽路、001乡道经贾口村延伸至青兰高速)，北至青兰高速，南至南环路(向西延伸至南水北调中线总干渠，向东顺沿沿河、支漳河、中华南大街、平安路(含所穿行的左西村、南堡崔村、南堡中村、南堡李村、南堡前村全域)、邯大公路、京广高铁、309国道延伸至尚代线)所围合的范围。

据《河北日报》《北京日报》《天津日报》等综合

